
R4 回答数 ／ 回答率 %
R3 回答数 ／ 回答率 %
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１－１　学校評価アンケート集計（生徒）
560 594 94.3
579 593 97.6
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１ 本校は、教育方針・努力点

を生徒に分かりやすく伝えて

いる。

３ 本校は、生徒の進路実現

にあった時間割（カリキュラ

ム）を設定している。

２ 本校は、質の高い授業を

行う

ように努めている。

４ 本校は、進路に関する指

導と情報提供を適切に行って

いる。

５ 本校は、面談などを通して

生徒理解に努めている。

６ 本校は、生徒の質問や相

談に親切に応じてくれる。

７ 本校は、いじめ問題につ

いて未然防止や早期解決に

努めている。

８ 本校は、清掃や挨拶の励

行、校則や社会のルールの

遵守などの指導に努めてい

９ 本校は、学校行事が充実

している。

１０ 本校は、部活動や生徒会

活動が活発である。

１１ 本校は、PTA活動に協力

的である(R３)。 本校はPTA活

動によって生徒が適切な支援

を受けている(Ｒ４)。

１３ 本校は、生徒の人間的成

長を促す取り組みに力を注いで

いる。

１２ 本校は、学校の情報を積

極的に発信している。


